
Звіт про роботу органів студентського
самоврядування факультету економіки і
менеджменту та створення спільної
концепції активу СНАУ

2022 року



 На факультеті економіки розроблена
система студентського самоврядування 

-Студентський декан

-Перший заступник 

-8 заступників за напрямками

-Студентське братство

-Голова профбюро факультету

-Заступник голови 

 Очолює роботу студентського деканату 
Семоненко Альона, студентка 1м курсу. 

Керується студентська рада головним документом 

«Положення  про студентське самоврядування

в Сумському національному аграрному університеті».



Головним завданням студентської ради є 
захист прав та інтересів студентів.

У 2022 році для того, щоб знати всі інтереси, ідеї чи

проблеми студентів було створено «Скриньку довіри ЕіМ».

стимулює студентів до навчання,

залучає до різноманітних студентських проєктів, 

вимагає дотримання правил внутрішнього розпорядку 

проживання у гуртожитку.

Студентська рада має досить широкі межі своєї діяльності:



Хочеться відмітити, що наш факультет подав найбільше

заявок на конкурс «Кращий студент СНАУ» та отримав

перемогу у трьох номінаціях.

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА

Навіть в умовах війни ми залучаємо наших студентів до різноманітних

заходів, які організовуються на території університету чи міста.

На постійній основі ми співрацюємо із студентами різних
спеціальностей, залучаємо їх до молодіжних тренінгів/курсів.



Навчально-виховна робота

Студентський актив факультету економіки

і менеджменту допомагає студентам у

знаходженні та реалізації різних

програм. ЕіМешники охоче беруть

участь. 

Наприклад, вже декілька років поспіль

подаються заявки на  стипендіальну

програму «Завтра.UA» фонду Віктора

Пінчука.

Також ми співпрацюємо із заступником

декана з навчальної роботи та

допомагаємо у вирішенні проблем

студентів з підключенням до платформи

Moodle.

 

Наша студентська сім’я завжди

допомагає у реалізації актуальних

ідей та підтримує будь-яку ініціативу.



Профорієнтаційний сектор

Сектор профорієнтації розпочав свою роботу

над новим флаєром для факультету економіки і

менеджменту (за розробкою Мартоліса

Михайла). 

Студентський актив долучився до модуля

"Змоделюй своє майбутнє" і вже презентував

готовий ролик про кожну спеціальність.

Для зустрічі із майбутніми студентами створено

сучасну презентацію

"Калейдоскоп професій", у якій показано

актуальність спеціальностей нашого факультету.

Ще одним важливим

фактором, який можна

піднести до профорієнтації

вважаємо ведення сторінок

 у соціальних мережах.

Тому з кожної кафедри було

обрано відповідального

студента, який розпочав

ведення інстаграм-сторінок.



Сектор інформаційно-масової роботи розпочав впровадження регулярних

кіберспортивних турнірів з топових світових дисциплін на класичній чи

благодійній основі. Також з студентським активом факультету Економіки і

менеджменту розпочали співпрацю з всеукраїнською організацією

StudPoint - колективно проводимо тренінги та спілкуємося про майбутні ідеї.

Інформаційно-масовий сектор



Волонтерський сектор

Оскільки зараз триває війна, то ми, беремо

безпосередню участь у

загальноуніверситетських акціях і по максимуму

долучаємо до неї студентів факультету ЕіМ.

Також тісно співпрацюємо із студентським

активом університету і з волонтерським

сектором "Під крилом добра СНАУ". 

Наші студенти часто долучаються до

виготовлення окопних свічок, плетіння сіток.

Ми були ініціаторами акції "Придбай віртуальну

каву - допоможи ЗСУ" і зібрали з її допомогою

33535грн.

Також ми не забуваємо про потребу крові для

поранених військових, тож долучаємо студентів до

здачі плазми крові у донорському центрі

"Biopharm Plasma Суми".

 



Міжнародний сектор 

На сьогодні в країні  нажаль відбуваються

воєнні дії, і це є проблемою, котра

стосується всіх студентів і викладачів.

Наразі в світі цінується закордонне

навчання, студенти факультету ЕіМ є

завжди проінформовані про можливості

закордонних практик та обмінів, тому

СНАУ пропонує поїхати навчатися за

кордон! На разі навчання за кордоном є

більш цінним та має багато переваг, тому

до вашої уваги є такі пропозиції які є ще

досі актуальними: 



Співпраця з Всеукраїнськими
молодіжними організаціями

В рамках щорічного дня Факультету

економіки та менеджменту Сумського

національного аграрного університету

відбулась онлайн-зустріч з засновником

та CEO кар’єрної платформи STUD-POINT

Володимиром Швецем.



Дану ідею підтримав комендант 4 гуртожитку та затвердив її.

Щочетверга проходить перевірка на чолі із заступником студентського

декана із соціально-побутової роботи, кожна секція отримує бали, а в

кінці року, ми, з допомоги профбюро, нагородимо найкращих.

Під час перевірок студентський  актив контролює та вирішує проблеми з

електрикою чи меблями у кожній кімнаті.

 

Соціально-побутовий сектор

Студентським активом факультету економіки і менеджменту

було розроблено дошку оцінювання чистоти секції

гуртожитку (корпусу ЕіМ) задля збільшення мотивації

студентів до прибирання.



 

Профбюро факультету Еім

Профбюро факультету надає соціальний захист студентів в

університеті, відстоює права та інтереси, а також організовує

дозвілля студентів разом з активом.

Профбюро

допомагаємо студентам фінансово

здійснюємо контроль над навчальним процесом 

контролюємо умови проживання студентів

щотижнево перевіряємо охайність кімнат у гуртожитку

залучаємо студентів до відвідування заходів 

повідомляємо про всі нововедення, щодо

навчального процесу



 

Визнання та нагороди студентів ЕіМ

Кращим студентом СНАУ в номінації «Кращий студент –

програміст» визнано студента 2 курсу спеціальності

«Інформаційні системи та технології» Олефіренка Дмитра;

Кращим студентом в номінації «Кращий студент – аналітик»

визнано студента 3 курсу спеціальності «Підприємництво,

торгівля та біржова діяльність» Коритника Олександра;

Кращим студентом в номінації «Кращий студент –

підприємець» визнано студента 1 курсу магістратури

спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова

діяльність» Нагорного Ярослава.



 

Визнання та нагороди студентів ЕіМ

За результатами 2021-2022 навчального року статус
“Кращий студент” факультету економіки і
менеджменту отримала студентка 3 курсу Манько
Ірина Олександрівна.
 
Подяку ректора за успіхи в навчанні, цілеспрямованість,
лідерські якості, інноваційний та творчий підхід при
вирішенні завдань, активну позицію, що сприяє
формуванню позитивного іміджу університету та з
нагоди Міжнародного дня студентів отримала студентка
2 курсу магістратури спеціальності «Фінанси,
банківська справа та страхування» ФЕіМ Ліна Бабич.



Активісти Молодіжного Центру “Романтика” та Відділу молодіжної політики при

СМР провели караоке-батл між командами студентів із різних закладів вищої

освіти міста. Сумський національний аграрний університет представляла

команда, де була наша студентка Ліна Бабич. 

Професійне журі оцінило старання команди Сумського НАУ на найвищому

рівні й віддало пальму першості саме нашому закладу вищої освіти.



Студентська молодь СНАУ взяла участь у молодіжній
зустрічі "Дій", яка присвячена спілкуванню молоді з
органами місцевого самоврядування 

Представники нашого факультету мали можливість
обговорити розвиток молодіжної політики під час війни з
Народним депутатом України - Михайлом Ананченком,
Сумським міським головою - Олександром Лисенком,
заступником міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради - Станіславом Поляковим, начальником відділу
молодіжної політики - Тетяною Сахнюк.

Приємно зазначити, що студентський декан фЕіМ, Альона
Семоненко, була відзначена грамотою міського голови за
активну громадянську позицію, здійснення вагомого
внеску у перемогу України на волонтерському та
інформаційному фронтах та з нагоди відзначення Дня
молоді.



Студентка ФЕІМ Ірина манько взяла участь у проєкті

“Release Day” - проєкт, що був започаткований

активними студентами Сумського національного

аграрного університету з нагоди Дня студента в рамках

програми “Доброго вечора, ми з України” від КУ

“Молодіжний центр “Романтика” СМР.

Для емоційного розвантаження студентів та з нагоди

проведення “Rethink waste” тижня у гуртожитку Сумського

національного аграрного університету провели майстер-

клас з декорування посуду методом декупажу.

Однією з тих, хто проводили майстер-клас є студентка

факультету економіки та менеджменту Сумського НАУ

Анастасія АВРАМЕНКО.



Концепція студентського самоврядування СНАУ
 

-активізація роботи щодо залучення студентської молоді до
творчих колективів університету 

-активізація роботи щодо залучення студентів до проведення
волонтерських акцій

-забезпечення інтеграції студентів з іншими навчальними
закладами, молодіжними організаціями, органами державно
влади

-  проведення роботи зі студентами, які не проявляють бажання
до навчання та порушують загальні естетичні норми

-надання допомоги у проведенні анкетувань щодо виявлення
інтересів студентів;анкетування;фокус-групи;опитування

-залучення студентів до заходів, пов‘язаних із патріотизмом та
державницькою позицією

-посилення співпраці з студентськими активами коледжів, шкіл



Дякуємо за увагу,
 а ми продовжуємо працювати далі


